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1 WNmeeTca nu B opraHusaumm MeH?
A) fa, Ana BCeX BO3PACTHbIX FPynm 1 pexumMmoB

(PYHKLNOHMPOBAHNA OpraHu3aumnm nn"
B) fa, HO 6e3 yyeTa BO3PaCTHbIX rpynn
B) Het
2 BbIBELUEHO MM LUMKINYHOE MEHIO A1 03HAKOM/IEHUS| POAUTENEI 1 feTeli?
A) fa
K/
B) HeT

3 BbIBelLIEHO 1 eXXeIHEBHOE MEHIO B Y106HOM A/151 03HAKOM/IEHUS
poauTenen n aetein mecrte?

A) fa
B) HeT
4. B MeHIO OTCYTCTBYHOT NOBTOPbI 611047
A) Oa, no BCEM AHAM
B) HeT, UMerTCS NOBTOPbI B CMEXHble AHU
5. B MeH0 OTCYTCTBYHOT 3arnpeLeHHble 6104a U NPOAYKTbI
A) Oa, no BCEM AHAM
B) HeT, MMeroTCsA NOBTOPbI B CMEXHbIE AHN

6. COOTBETCTBYET N pernamMeHTUPOBaHHOE LIMKNIMUYHBIM MEHO KONUYECTBO
MPUEMOB MULLM PEXMUMY (YHKLMOHUPOBAHMS OpraHm3almm?

A) na
B) HeT
7. ECTb N1 B opraHM3aunmn npmkas o co3faHum n nopsaake padothbl
bpakepa)HO KomMuccumn?
A) na
B) Het
8 OT BCcex M NapTUin NPUTOTOB/EHHbIX 6110 CHUMaeTCs bpakepax?
A) na
B) HeT
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9 BbigBnanucb nv akTbl He AOMYCKa K peanunsayuu 61104 1 NpoAyKTOB Mo
pe3ynbTaTtaM paboTbl 6pakepaxHOW Kommuccum (3a nepmoj He MeHee
mecAua)?

A) Het Moy
B) na

10 CosgaHbl 1 YCNOBMA ANSi OpraHn3auuy NUTaHUs AeTel ¢ y4eToMm
0CoBeHHOCTEN 340p0OBbSA (CaxapHblil AnabeT, NuLLeBbIe anneprum)?
A) pa

B) HeT
11 MposoanTcs N1 ybopka NOMeLLeHNIA Nocne KaXK40oro npyvema nuwm?
A) fa 23 0% —
5 y/
) HeT

12 KayecTBeHHO /i1 nNpoBejeHa y6opKa NoMeLLeHUiA 4na npuemMa nuiimn Ha
MOMEHT paboTbl KOMUCCUN?
A) pa J.A
B) HeT

13 O6HapyXuBanucb i1 B MOMELLEHUSAX A4 Nprema NULLM HaceKoMble,
TPbI3yHbI U ciedbl UX XU3HeaeATeNIbHOCTN?

A) Het
B) na /
14 Co3pgaHbl 1 ycnoBus gns cobnofeHnsa AeTbMy NpaBua TNYHON TUTUEHbI?
A) pa —
B) HeT “

15 BbISABAANNCL NN 3aMeYaHns K COBMOAEHNIO AeTbMW NPaBUN NNYHOM
FMIrNeHbI?

A) HeT
B) na

16 BbISBAANNCH N MPU CPABHEHUN peasin3yemMoro MeHK C YTBEPXAEHHbIM
MEHI0 (DaKTbl UCKNOYEHUSA OTAENbHbIX 67110 U3 MEHIO?

A) HeT wonopy/
B) na
17 menn nn hakTbl Bblgaun AeTSM OCTbIBLUEA NULLN?
A) HeT
B) na
IM ?
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